

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

18-я Международная конференция “ТРИЗфест-2023” пройдет в Бангалоре, Индия, 14-17 сентября 2023 года, а предконференционный учебный день будет посвящен 14 сентября 2023 года. Мероприятие организовано международной организацией ТРИЗ Ассоциация (MATRIZ) и АТТИ (индийская региональная ассоциация MATRIZ) являются местными организаторами в Индии. Мы приглашаем всех, кто занимается исследованиями и разработками в области ТРИЗ, кто использует ТРИЗ, а также тех, кто интересуется ТРИЗ и желает встретиться с профессионалами ТРИЗ и узнать больше о ТРИЗ, на ТРИЗфест-2023.

Те, кто готов выступить с презентацией, должны сначала представить полный текст доклада в соответствии с указанными ниже сроками проведения конференции. Статьи будут оценены, и авторы будут проинформированы о результатах процесса рецензирования. Принятые доклады будут опубликованы в сборнике материалов конференции. Участники конференции - авторы или соавторы принятых докладов – представят свои доклады на подиуме конференции.

Время между презентационными сессиями будет посвящено нетворкингу и дискуссионным панелям. В день перед конференцией будет представлено несколько учебных пособий по различным темам, которые будут определены позднее. Мы объявим об учебных пособиях, как только процесс отбора будет завершен. Эта информация будет доступна на веб-сайте MATRIZ. Последний день конференции будет посвящен сертификации 5-го уровня (мастер ТРИЗ). Это будет открытое заседание, на котором сможет присутствовать каждый участник конференции. Последняя половина дня будет посвящена конгрессу MATRIZ.

ТЕМЫ КОНФЕРЕНЦИИ

От имени Программного комитета мы приглашаем вас представить одну или две статьи в качестве первого автора (соавторство не ограничено) по следующим темам: • ТРИЗ для устойчивого развития • ТРИЗ в мобильности • ТРИЗ в академических кругах и обществе • Изобретения стимулируют инновации с помощью ТРИЗ • Применение ТРИЗ в программном обеспечении и искусственном интеллекте/ML Мы также приглашаем к участию доклады по системному творчеству, педагогике ТРИЗ, методам автоматизированного изобретательства и инновационному менеджменту в диалоге с ТРИЗ, тематическим исследованиям с ТРИЗ или любой другой теме, связанной с ТРИЗ. В докладах и презентациях конференции должны быть представлены новые результаты и идеи в рамках одного из следующих направлений: • Исследование: Завершенные результаты исследования эмпирического или теоретического характера или незавершенная работа, авторы которой желают и готовы предоставить дополнительную обратную связь. • Разработка методов и инструментов: Презентация новых методов и инструментов или новаторский вклад в совершенствование существующих методов и инструментов ТРИЗ для практического использования.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ЯЗЫК

Официальным языком конференции является английский. Все документы должны быть представлены на английском языке. Заявки на всех других языках рассматриваться не будут.

ВАЖНЫЕ ДАТЫ:

- Крайний срок подачи полных статей: 2 июля 2023 г.
- Уведомление о полном приеме документов: 16 июля 2023 г.
- Крайний срок подачи пересмотренных итоговых работ: 30 июля,

ЧТО НУЖНО ПРЕДСТАВИТЬ:

ПОЛНЫЙ ТЕКСТ СТАТЬИ

Вы должны представить статью, объем которой должен составлять не менее четырех страниц и не превышать двенадцати страниц. Макет каждого документа должен соответствовать шаблону макета конференции (см. ниже) и включать следующее:

- Название статьи.

- Имена авторов и соавторов, их текущая принадлежность.
- Аннотация.
- Список использованной литературы.
- Адрес электронной почты соответствующего автора или соавтора. Контактная информация всех авторов и соавторов должна быть представлена на отдельной странице: полное имя, компания/организация, адрес электронной почты, номер телефона, почтовый адрес.

Все файлы должны быть отправлены по адресу trizfest2023@matriz.org к соответствующему крайнему сроку. Доклады будут опубликованы к первому дню конференции в сборнике материалов конференции, включающем номера ISSN и ISBN-ов. Пожалуйста, обратите внимание, что в сборник материалов конференции будут включены только те доклады, авторы или соавторы которых своевременно оплатят регистрационный взнос на конференцию и лично придут на конференцию для презентации своего доклада. МАКЕТ БУМАГИ Ваш доклад должен соответствовать макету, разработанному для конференции. Статья, представленная в формате, отличном от официального формата конференции, будет отклонена.

Файлы с макетом документа можно загрузить с сайта: <http://www.matriz.org/TRIZfest-2023>.

ПРОСМОТР ИНФОРМАЦИИ

Все полученные доклады будут оценены на предмет их принятия к участию в конференции. Все статьи будут подвергнуты двойному слепому рецензированию, независимо от тематики статей. Исследовательские работы будут рецензироваться экспертами с большим академическим опытом, практическая часть Комитета по подготовке статей будет состоять из экспертов с выдающимся практическим опытом использования ТРИЗ и систематических инноваций в технологиях, инжиниринге и бизнесе.

ВИЗОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Для получения информации о визовом процессе, пригласительных письмах и прочем, пожалуйста, пишите по адресу trizfest2023@matriz.org. Для получения информации о местном организаторе, пожалуйста, предоставьте данные ниже: PROINN CONSULTANCY LLP, с зарегистрированным офисом в КВАРТИРЕ 301 В, БЛОК В, МАЙСКИЕ ЦВЕТОЧНЫЕ САДЫ APTS, 91/6, ГЛАВНАЯ ДОРОГА НАГАВАРАПАЛЪЯ, CV РАМАН НАГАР ПО, БАНГАЛОР 560093, КАРНАТАКА, ИНДИЯ, представлена Тито Кишаном Вемури

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

С вопросами обращайтесь, пожалуйста, к господину Пшемеку (przemyslaw.przytula@matriz.org) или мистер Титокишан (titokishan@matriz.org) Пожалуйста, продолжайте посещать веб-сайт MATRIZ и канал linkedin для получения последней информации

Шаблон проведения Тризфеста

НАЗВАНИЕ ВАШЕЙ СТАТЬИ

Первый автор*, Второй автор*, добавьте еще авторов, если таковые имеются Абстрактный *Принадлежность первого автора **Принадлежность второго автора

Тема или ваш доклад должны быть представлены здесь.

Приведенные ниже ключевые слова должны содержать не менее трех ключевых слов, отражающих тему статьи.

Ключевые слова: текст, предложения,

ТРИЗ 1 Уровень субтитров 1 Текст Предпочтительно, чтобы вы использовали этот файл winword непосредственно для ввода вашей статьи. 1.1 Текст субтитров 2-го уровня Текст 1.2 Текст субтитров 2-го уровня Текст 1.3 Текст субтитров 2-го уровня Текст 2 Уровень субтитров 1 Текст 2 Текст 2.1 Текст субтитров 2-го уровня Текст 2.2 Текст субтитров 3 -го уровня Текст